

Paksi Vak Bottyán Gimnázium
703 Paks, Dózsa György út 103.

Tisztelt szülők, kedves tanulók!

Elkezdődött a harmadik digitális hét iskolánkban. Köszönöm a szülőknek a támogatásukat, segítségük szükséges volt az otthoni, digitális oktatás sikeres elindításához. Köszönöm, hogy megteremtették az otthon nyugalmát, hogy gyermekeik nyugodtan tudjanak tanulni.

Tanulóink a digitális csatornákon felvették a kapcsolatot tanáraikkal, és felelősségteljesen elvégzik a digitális térben feladott otthoni feladataikat.

A gimnázium tantestülete sok időt tölt az új típusú tanórák megszervezésével, az órákra készüléssel, a visszaküldött házi feladatok javításával. Ez az első hetekben mindenképpen embert próbáló feladat. Tesszük azért, hogy tanítványaink sikerrel fejezzék be a tanév visszalévő csaknem három hónapját. Amit hallok Tőlük az, hogy hiányzik a tanulók zsvivaja, a tanórákon mosolygó szempárok, a mosoly, a nevetés, a poénok.

Tisztelt Szülők!

Gyermeük számára következő hetekre fontos feladat, hogy egy helyes, állandó napirendet alakítsanak ki maguknak. Ebben kérem újra odafigyelő segítségüket.

A digitális munkarendre történő átállás két csatornája:

- **E-KRÉTA** elektronikus napló, ahol a tanóra tanyagát tudhatják meg és a házi feladat megjelölése, esetleg kiküldése történik,
- a kapcsolattartás pedagógusok és a tanuló között az Office365-ben a **Teams** felülete. Az Office365 és a Teams felület megismeréséhez az érdeklődő szülőknek a Microsoft oktatási oldalát ajánljuk:

<https://education.microsoft.com/hu-hu/course/b5e03610/0>

Kedves tanulóink!

A munkavégzések során legfontosabb egy állandó napi munkarend kialakítása és betartása.

Egy technikai kérést is közvetítek hozzátok. A Teams felületen a tanáraitok által kiadott feladatok mellett lájkolási lehetőség is van. Kérjük a feladat elolvasásakor lájkoljátok, mely számunkra azt jelenti, hogy tudjuk hány tanuló olvasta el a feladatot.

A következő hetekre a tanuláshoz kitartást kívánok, mert a hosszútávú eredményes tanuláshoz a **KITARTÁS** a legfontosabb (ezt a 10.a osztálytermében is olvastam).

Vigyázzatok magatokra!

Paks, 2020. március 30.

A gimnázium tantestülete és vezetősége nevében

Csajági Sándor
intézményvezető